11Iro

HUmMsa: sHUKONIAn
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2018 13:33:50

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 29.11.2018 18:07:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299420/answer/299748




3opaBcTByrTe! MoxeTe coath ypeTpaabHb Ma30K Ha UTITIT(XnamMuaus, ypeamnia3Msl,
MUKOIIJIa3Mbl, TPUXOMOHAa, TOHOKOKKY, KaHauaa,BITY- pacmupenssiii, LIMB, BIII), a 9gKynAT - Ha
6akmnoceB(aTo HE cmepmMorpaMma, HO IeflaeTcs U3 CIIepPMEI, HO B Opyro# abopaTtopuu maxe). C
pe3ynbTaTaMu MOXeTe 00paTUThCS Ha 9TOT CalT,IPOKOMMEHTUPYeM. Yaauu!



